

曲江区工商联 2024 年度绩效自评报告

一、项目基本情况及自评结论

(一) 2024 年区工商联项目 1 个，是培训、调研活动经费。6 月 3 日我联组织会员企业开展专题学习培训会，解读了就业创业政策、惠企金融服务政策、普惠金融政策和产品推介，加大惠企政策宣传力度，提高就业创业政策的知晓度，搭建政银企沟通平台，帮助企业用好用活惠企政策，助力曲江民营经济高质量发展。强化法治宣传和法律服务。8 月期间，在枫湾镇辖区企业曲江区宏基电源科技有限公司开展以“法治护企助力‘百千万工程’”为主题的法治活动，针对民营企业参与“百千万工程”中遇到的劳动用工、环境保护、安全生产等企业员工关心的法律问题及存在的法律风险，与司法局共同开展普法宣传和答疑解惑，通过实际案例讲解，进一步强化民营企业员工的安全防范意识，提高企业依法经营和规避风险的能力，同时向民营企业赠送宪法、民法典、法律援助手册等宣传资料及法治宣传品 500 余份，引导企业依法合规经营，推动法治化营商环境建设。

(二) 区工商联培训、调研活动经费项目自评等级优秀，得分 100 分。

二、绩效表现

(一) 资金使用情况以及产生的效益、影响。

1、分析资金使用情况。

区工商联今年 6 月和 12 月组织会员企业开展专题学习讲

座活动共 100 多人参加。申请培训、调研活动经费资料 5525 元，因财政资金困难，费用未能支付，区工商联已按时按质完成全年工作任务。

2、项目的绩效目标完成情况。

加强非公有制企业党建工作，促非公有制经济健康发展。一是为加强非公有制企业党建工作在党组织中走深走实，党组织书记带头送党课到企业组织中，以“坚持人民至上，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神”为主题，为区商会会员企业讲党课。二是不断创新服务企业新思路，拓宽宣讲阵地，务求宣传宣讲实效，面向会员企业、商协会党组织和非公有制经济人士等开展宣讲教育活动。6月3日组织50多位民营经济人士到乐昌市龙皇潭红色革命教育基地开展理想信念教育实践活动，传承红色文化精神，砥砺创业初心，赓续红色血脉，不断夯实理想信念根基，树立正确的价值观、人生观和世界观。三是深入商协会和会员企业调研走访、纾困解忧，教育引导企业党组织和党员进一步学深悟透，促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长，以党建引领非公经济组织和商协会，推动民营经济高质量发展。

3、产生的效益，以及对环境、经济、社会的可持续影响。

各位会员企业要提高政治站位，扛起政治责任和担当，准确把握当前形势，不折不扣配合区委区政府抓好安全生产工作落实，切实推动我区的工作取得更大成效。要牢固树立法制意识，严格按照法律的规定办事，切实维护用人单位与劳动者的合法权益，促进曲江区经济环境和谐稳定。通过

学习培训，正确理解贯彻实施好相关法律法规与企业可持续发展之间的关系，加大学习宣传力度，增强守法用法的意识和能力，依法行使法律赋予的权利，自觉履行法律规定的义务，树立守法诚信、依法用工的良好社会形象。

（二）存在问题。针对短板指标分析资金使用中存在的问题和绩效目标执行中的偏差。

区工商联经费项目很难进行量化指标分析，绩效目标比较宏观。

三、整改措施

区工商联积极主动开展项目绩效自评工作，不断解决绩效自评工作中存在的问题，找出解决问题的办法。